

“机动车违停慢车道”报道引起交管部门高度重视

早装晚收 新型隔离桩将“上岗”

近日,快报以《真霸道!慢车道成了停车场》为题对慢车道被机动车违规占用一事进行了连续报道,南京交管部门高度重视,昨天紧急约见快报记者,就此事给予回应。据悉,交管部门将于近期对此种违法行为展开集中整治。

加大巡逻力度,逮到就罚

“你们连续两天的集中报道,我们每天都在仔细阅读,报道非常客观,非常到位,非常感谢你们的报道!”昨天上午,南京交管局有关负责人紧急约见快报记者,就快报对机动车占用慢车道一事向记者进行了通报。

据交管部门介绍,针对快报报道的部分路段机动车违规占用的情况,交管部门指示相关交警大队逐一上路核查,发现这一问题的确存在,个别路段情况极为严重。为

此,各交警大队已经先期安排巡逻民警增加了巡逻力度,每天不间断巡查,发现违规车辆,一律拍照固定证据,并对违规车辆张贴违停告知单。同时,在已经安装电子监控装置的路段,加大电子警察曝光的力度,被抓拍到的违停车辆,全部按照100元的标准予以处罚。交管部门表示,处罚不是目的,减少直至杜绝违停车辆占道才是根本,为此,交管部门对此也进行了多项调研,目前相关的举措正在进一步研究中。

对于热心市民的“支招”,交管部门表示,他们已经安排专门人员在收集整理,不少“招数”都有一定的道理,比如对于拖车的建议,交管部门称他们目前正在联系相关单位,在清障车有限的情况下,合理调整时间,最大限度发挥清障车的作用,符合清拖

条件的,一律拖车。

隔离桩草案至少修改八次

“不少市民提出建议,认为在部分慢车道安装隔离桩,可能会从根本上杜绝这个问题,你们认为呢?”对于记者的这个问题,交管部门表示,他们一直在研究,“这个方式的确很好,但也有弊端,如果能尽可能克服弊端,这个举措将从根本上杜绝这一现象!”

据南京交管局有关负责人介绍,去年,为杜绝此类违停车辆,交管部门曾经在部分慢车道尝试安装隔离桩,有明显效果,但也因为隔离桩的设置、安装以及材质等问题,引起了部分市民的反感。为此,针对前期有市民提出安装隔离桩的观点,交管部门成立了一个调研组,专门进行了多方面调研,听取了各方意见,对隔离桩的设计前后修改了至

少八次,目前,新型隔离桩已经基本定稿。

“新型隔离桩分为上下两部分。下面是个墩子,有几十斤重,但占地面积不大,上面是一根外面裹着软橡胶的棒状物,有一米多高,且棒状物为圆形,顶端为圆球形,没有任何棱角。此外,这个隔离桩外面全部包裹了反光条,可以提醒市民注意躲避。”交管部门一位负责人告诉记者,最关键的是,这种隔离桩如果一旦安装,各交警大队将严格执行“早上安装晚上收回”的规定,也就是说,这种隔离桩是可以活动的,主要在白天使用,晚上就收回,以减少对骑行非机动车的市民的影响。

交管部门表示,目前这种隔离桩正在进行最后的调试阶段,一旦符合相关规定,将在部分路段展开试点。

快报记者 田雪亭 李绍富

公积金基数调整 还要再等一两个月

南京什么时候开通省内异地公积金贷款?今年公积金调整什么时候下发正式通知?昨天,南京住房公积金管理中心归集管理处处长倪瑞荣、贷款管理处处长宋宁,在南京政府网站解答了市民关心的热点问题。

啥时才能异地公积金贷款

南京什么时候开通省内异地公积金贷款?宋宁说,对有些情况,异地贷款已经实现了,比如说一方在南京,一方在外地,像这种异地贷款我们已经做到了。“大量网友咨询的异地贷款,都是夫妻双方缴存人都不在南京的这种情况的异地贷款,这种贷款,我个人认为不太符合住房公积金管理条例,比如你在连云港缴存公积金,跑到南京来贷款买房,显然带有一定的投资嫌疑,或者是解决其他人的住房问题,比如说子女或者是父母。从目前来看,这一类情况不是公积金贷款的主流,我们公积金贷款首先要解决的是,以解决自住为目的的住房公积金。这个工作在省里面的统一协调下,我们会做一些调查。”

一两个月内调整公积金基数

“今年公积金调整什么时候下发正式的通知?”今年还没

有调整的公积金缴费基数,显然是网友关心的一个热点。倪瑞荣说:“按照相关规定,住房公积金都应该在每年的7月1日进行调整。今年我们没有下发住房公积金调整的控制线和最低线,但对我们正常的调整也没有决定性的影响,也就是说,如果单位员工的工资发生了变动,单位就应该为职工进行调整,根据变动以后的住房公积金的基数来调整。”

“对于今年公积金上下限的问题,目前我们正在做一些相关性的基础工作,在最近一两个月之内就应该有具体的通知下来。”倪瑞荣说。

普通市民也可提公积金付房租

大学生毕业不超过五年可以提取公积金用于支付房租,普通市民是否可以呢?倪瑞荣说,“普通市民也可以,按照南京市的有关规定,到社会上租房,首先一点必须经过房地产市场管理部门的认定,你这个是合法有效的。”

有网友问,他考上了研究生,9月份就要去上学,原单位给他的公积金交到8月份,公积金应该怎么处理?倪瑞荣说:“原单位交到上学的时候,如果说他在外地找到了工作,可把公积金转过去,买房子也能使用。”

实习生 刘琨 快报记者 张星



抗日战机克隆版

7月29日,一名工人正在从一架仿制抗日战争时中国空军战机的模型前经过。

经过近一年的紧张施工,位于南京紫金山麓的抗日航空烈士纪念馆新馆基本建成,将与原有的“航空烈士公墓”“抗日航空烈士纪念碑”“中、美、前苏联的英烈碑”四位一体,形成抗日航空纪念建筑群。

在抗日战争期间,美国、前苏联等多个国家的志愿飞行员来到中国,与中国空军一起英勇战斗,4000多名各国英雄飞行员献出了生命。为纪念抗日航空英烈,南京先后于1932年建成了抗日航空烈士公墓,于1995年增建了南京抗日航空烈士纪念碑。

快报记者 洪波 摄

加拿大移民讲座

伊恩出国

公安部批准移民资质

www.1971yien.com

联邦移民、魁北克移民投资款即将上调

留学:一年预科+四年本科=120万人民币

全家移民的投资款只需60~65万人民币



专业:全国唯一只做加拿大投资移民的公司,多少年始终如一,所以我们最专业

信誉:移民面试未通过之前无需支付任何费用,包括申请费、公证费、评估费等,零首付

成功率:连续六年PNP申请人全部通过无一拒签,成功率及免面试一直位居榜首

服务:加拿大每个城市都有我们的接待中心,全程南京本土人免费贴心服务

实力:江苏省最大的移民公司,南京、苏州、南通、无锡四家公安部批准的合法公司

时间:8月1日(周六)下午 14:00

加籍移民专家伊恩先生现场介绍移民加拿大后的生活、

地点:新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店皇冠厅

上学、工作、福利及最新房价,与众不同的演讲,绝对精彩

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座 电话:025-84798553 晚间:13951088598